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Vigyázzunk!
A politikai küzdelem szintere most 

már a vidék. A politikusok, a képviselő­
jelöltek, a kortesek, az ágensek, a ké 
mek, a puhatolódzók, a politikai tábor 
minden alakja többnyire a vidékre ve 
tette magát, mert itt óhajtja biztosítani 
ekszisztenciáját. A fővárosban csak a 
nagy szervező- és nyilvántartási irodák 
müküdnek, no meg azokban a kerüle 
tekben > dolgoznak <, ahol a mandá­
tumért többen is felveszik a harcot. 
Most tehát az országban hol nyilvá­
nosan, hol titokban kezdetet vette a 
háború, mely a mandátumokért mentői 
tovább, annál nagyobb elszántsággal 
foly. Ma ugyan meg az elvek fegyve­
reivel foly a hóditó hadjárat. Minden 
jelölt a maga partjának igazságait viszi 
a küzdelembe. De ha majd közeledni 
fog a mérkőzés nagy napja: akkor 
erősebb, hatásosabb eszközök kerülnek 
,fnrg; lomba.

Annyi bizonyos, hogy mint olyan 
sokszor a múltban, úgy a jelenben is 
Bécscsel, a bécsi elnyomó és kizsák­
mányoló politikával kell a nemzetnek 
felvennie a harcot, mert Khuenék, a 
munkapár) békés és kecsegtető lobogója 
alatt, a bécsi érdeket is szolgálják. Erejü­
ket is Becsből kapják és az eszközöket is, 
amellyel a nemzeti-ügy harcosai ellen 
síkra szállanak, osztrákkezek adják. A 
hatalmat már megkapták ahhoz, hogy 
az országban uralkodjanak. A parla­
mentben pártjuk nem volt. Többnyire j 
az országban lappangó letört nagyságok j 
állottak közéjük, az igen kevésjóhiszemu, j 
de szüklátkörú-emberek mellett. Ezek , 
mellett harcol a pénz, a pálinka, az 
erőszak, a rang es hivatal-adományozás 
és minden olyan egyéb, amit Bécs pa­
rancsára az altala kinevezett és dédel­
getett hatalom mindenkor a választási 
küzdelembe szokott vinni.

Ma még csak az ígérgetések, a 
kerülgetések folynak. Ma még csak 
kilátásba helyezett javak integetnek az 
ingatag és önző emberek télé. Ma még 
csak az ellenzéket szólják szapulják. En­
nélfogva úgy tűnik fel, hogy az ország 
választói nagy részben tartózkodnak 
Khuenék karjaiba rohanni. De közeleg 
az idő, amikor a nemzet józansága, 
belátása, hazafisága és az alkotmányá­
hoz való ragaszkodása nehéz próba 
elé jut. Ha majd a hatalom leveti sima 
álarcát és erejének, hatalmának és bán- 
tatlanságának teljes tudatával fekszik 
rá az állampolgárok lelkiismeretére, ha 
majd felemeli az öklét esetleg a kor 
mány és feléje nyújtja egyeseknek 

mosolyogva a tele markát . . . Vájjon 
mi lesz akkor?!

Vájjon eleg erős és eleg bátornak 
bizonyul-e a nemzet, hogy azok mellé 
álljon, akik a nemzeti törekvések szol 
gálatában állanak ? Eszébe jut e akkor 
az urna előtt az embereknek, hogy az 
úgynevezett munkapárt szorosan bécsi 
útasitással jön Magyarországra? Meg­
gondolják e az emberek, hogy sem 
Khuen, sem senki abban az össze- 
toborzott pártban egyetlen szóval sem 
említették soha, hogy a nemzet jogos 
kívánságát figyelembe veszik, hogy al 
kotmányos törvények áltál biztosított 
jogainkat védelmezni fogják, hogy az 
idegen hatalom kapzsiságának a törvény 
erejével es szentesített hatalmával állí­
tanak korlátokat. Csupán a nagy ki­
békülésről ábrándoznak, amelynek ára 
lesz a nemzeti aspirációk teljes fel­
áldozása.

De miféle beket remél a munka­
párt < ’ • ' . •
hogy Ausztria javára görnyed a terhek 
miatt, de az ő vetését mindig az osztrák 
aratja.

Olyan beket, amelynek ára a 
folytonos kizsákmányolás es megaláz­
tatás, leigázott népek szenvednek; de 
egy nemzeti amelyet Ausztria le nem 
győzött soha, elviselni nem fog. Éppen 
ezért igen problematikus a munkapárt 
beke- és nyugalomigerete. Sőt egészen 
bizonyos, hogy az elfojtott szenvedélyek 
és az elnyomott vágyak annál nagyobb 
erővel törnek ki ismét.

A nemzet, amelyet most választási 
küzdelembe visznek, bizonyára érezni 
fogja ezt. Azt is jól tudja, hogy saját 
sorsa fölött fog dönteni. Éppen ezért 
bíznunk kell abban, hogy jól meggon­
dolja, mit cselekszik, nehogy késő bánat 
érje. Ha enged a hivatalos presszónak, 
ha gyenge lesz és felül az ígéreteknek; 
ha meggyőződését árúba bocsátja: akkor 
az osztrák falánkság jő, hogy leigázzon 
még jobban. Akkor Lueger politikai 
végrendeletet mi hajtjuk végre önma­
gunkon és behódolunk az összmonarchia 
őrült ideájának.

A ceglédi tanyai iskolák államosítása. 
Czegléd váróé képviselőtestülete leg­
utóbb tartott közgyűlésében elhatározta, 
hogy a város külterületén levő kilenc 
községi jellegű tanyai elemi népiskoláját 
szeptember 1-től kezdve a vallás- és köz­
oktatásügyi miniszter kezelésébe bocsátja 
át. Az iskolaépületeket, tanítói lakásokat, 
mellékhelyiségeket, felszerelést, tanszere­
ket örök használatra, de tulajdonjogának 
fentartásával átengedi.

Az iparosokhoz!
Harci lárma morajlása, a csaták za­

jának dübörgése, riadó kürtök közeledő 
visszhangja hiv, zavar, háborgat, csendes 
köznapi munkánk fárasztó egyhangúsá­
gából.

Sietünk is ellökni a pöröly t, ledobni 
a szurtos kötényt és megyünk ki az ut­
cára szemielni, hogy mi történik.

Hát mi történik ? Semmi egyéb: kép 
viselő , azaz országgyűlési képviselővá­
lasztás lesz. Ezért a zaj, ezért a lárma, 
ezért a kürtök visítása, a lópaták félelmes 
dübörgése . . . ezért ébredünk fel mi is 
iparosok, a mi szunnyadó közönyünkből 
és ez lelkesít, hódit el a mi köznapi mun­
kánktól, sanyarú kenyérkeresetünktől s 
oda sodor a politika ádáz, méregáztatott 
harcmezejére, lelkes, becsületes, önzetlen 
harcosok sorai közzé, közönséges közka­
tonának, alázatos dinereknek.

Megyünk és önzetlenül küzdünk a 
csatatér sorának legelején, akár ezen, akár 
az ellenkező oldalon, de a csatatér 
nésével akár bukunk, akár győzünk, egy 
a mi önzetlenségünk ára: a bukásra nem 
tapad.e fájdaiem csillapító Írja, a győ­
zelemre nem is siet a váiva várt diadalmi 
pálma.

Miért van ez igy ? Nem voltunk jó 
katonák s nem voltunk becsületes harco­
sok ? Vagy talán nem voltunk elég áldo­
zatkészek? De igen.

Mi hát az ok, hogy a mi iparos , 
sürgős, szükséges megoldásra váró köz- 
üg> cinket az egész országos vonalon figye­
lemre se méltatják, azokról se Ígéreteket, 
azokról se jelszavakat sem ezen, sem a 
másik oldalon nem hallunk ? Talán nincs 
is nekünk, iparosoknak semmi bajunk? 
Talán nem várunk mi semmit? Talán 
nincs is semmi kívánságunk? Talán mi 
vagyunk az országtest legrózsásabb, leg­
boldogabb, legrendezettebb viszonyok kö 
zött élő állampolgárai ? Nem és bizonyára 
bárki elismeri, hogy nem.

Es ezek után az országot járó jelölt 
urak miért nem tartanak méltónak arra, 
hogy több kevesebb Ígéreteik, jelszavaik 
közé sorozzák a mi országosi parosbajain- 
kat, óhajainkat, azokról beszéljenek, ne­
künk ígéretet tegyenek.

Ha a mostani választási csaták szín­
terén a jelen viszonyok között részt nem 
vihetünk is, mint iparostényezők, de meg­
követelhetjük, hogy akire bizalmunkat 
ruházzuk, velünk, a mi ügyünkkel érez- 
zen, velünk is törődjön, a mi ügyünkkel 
is foglalkozzon s erre nekünk is hitet, 
Ígéretet tegyen.

Hogy mégis, mindezek mellett ezt 
nekünk mindezideig nem tették, bennün­
ket észre nem vettek, az csak azért tör­
tént, mert nem volt eddig a mi önzetlen­
ségünknek ára, nem láttak bennünket 
sem országosan, sem városok, som kerü- 
letenkint tömörítve. Mert amint a köz­
tisztviselőket, amint a vasutasokat, vagy 
minden nagyobb országos csoportot figye­
lembe vesznek, azokkal foglalkoznak, 
azoknak Ígéretet tesznek a jelölt urak, 
éppen az országos iparososztállyal, amely 
van akkora, mint bármely országos cso­
port, ezzel nem foglalkoznának, ezekkel 
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nem törődnének, talán a mi lelkes, igaz, 
becsületes küzdelmünket nem kívánnák 
igénybevenni?

Könnyű a válasz. Nagyon szívesen 
vesznek és nagyon nehezen nélkülöznének 
bennünket.

De miután a szélesebb tömörülésünk­
ről nem beszélhetünk, ezzel ma még nem 
imponálhatunk, csupán eddigi önzetlensé­
günk árát, annak értékes bombáját dobom 
a nagy, küzdő csatatérre s oda irányítom, 
ahol a veszély van : a jelölt urak lábai 
elé, hogy ott robbanjon szét, hogy találja 
szivén őket az abból kihulló szilánk, 
amelyre rá van Írva a mi régi vágyunk : 
az uj és jó ipartörvénynek sürgős és ré­
gen várt megalkotása, a régen szükséges 
államilag kezelt iparosok rokkant- és 
nyugdíj ügye.

Ha az ország, ha az államhatalom 
gondoskodik a miniszter urak, a főispán 
urak, meg igen nagy urak, nyugdíj­
intézményéről, megérdemeljük mi, iparo 
sok is, jussunk is van hozzá, hogy köve­
teljük, hogy mi is nyugodtan lássuk 
jövőnket, ne lebegjen Demokles kardja­
ként fejünk felett késő munkától elgyö­
tört öreg napjainkra az a bizonyos bot és 
tarisznya.

Egyelőre csak ennyit a sok közül, 
hogy ne legyünk tulkövelelők s hogy ne 
roskastsuk agyon leendő képviselőnk vál­
lait és hogy annál könnyebben kapjunk 
mindezekre egyenes, becsületes és meg­
nyugtató ígéretet.

De hogy ez nekünk sikerüljön is, 
hozzátok fordulok küzdő iparostársaim, 
hozzátok szólok iparosügyünk tisztes ve­
zérei, hozzátok esedezem, iparosrétegünk 
nagyjai, ti becsületes, lelkes és hűséges, 
akár ez, akár ama párt önzetlen kortesei. 
Vegyetek egyet egyet ebből a mi iparos- 
közügyünk bombájából, használjátok az 
iparosok szent közügyének érdekében a 
ti keltetekkel szemben, úgy, ahogy az 
adott viszonyok azt nektek engedik. Lesz 
rá módotok, nyílik alkalom akár virág­
bokrétába fonva, akár borba feloldva, 
akár a baráti ölelésnek mámorába lehelve 
azt felhasználni, felrobbantani s őt a mi 
mostoha iparosügyünknek méltó szószóló 
jává kényszeríteni.

Riadjunk tehát és lelkesedjünk, de 
mindenekelőtt a mi köz-, a mi várvavárt 
ügyünk tisztes és diadalra való jutásának 
biztos reményében. (5 —/j

Közöljük ezt a jószándékból eredő 
cikket, de megjegyezzük, hogy van ne­
künk olyan jelöltünk, ki nem Ígér, de 
cselekedni fog az iparosok érdekében.

A vetés.
A magyar királyi földmivelésügyi mi­

niszterhez a gazdasági tudósítóktól beér­
kezett jelentések alapján a vetés állapota 
április 25 én a következő volt:

Ap rilis hónap folyamán többnyire 
változó, hűvös, szeles és esős időjárás ural 
kodott. A fel-, illetve hegyvidéken helyen 
kint havas eső, másutt hó is volt, a minek 
következtében az éjjel állandóan hűvös, sőt 
hideg lett és mert a dér és fagy sem ma 
radt el, különösen a virágzásban levő gyü­
mölcsfa, továbbá a kerti vetemény és he­
lyenkint még az egész zsenge tavaszi vetés 
is megsínylette ezt a változó, hideg idő 
járást. A többször ismétlődött dér és fagy 
legerősebb volt a hegy és dombvidékekén 
(—3, -—4 C fok), ahol jelentékeny kárt is 
okozott. A sík vidékeken néhol a fagy 
okozta károsodás szintén szembetűnő, bár 
korántsem oly mértékű, mint az előbb 
jelzett helyeken.

Míg a tavaszira és gyümölcsfélére az 
időjárás nagyobb részben kedvezőtlen ha­

tású volt, a gazdagabbak fejlődött őszire 
a hűvös idő annyiban volt kedvező, hogy 
fejlődésében kissé visszatartotta. Mindazon­
által körülbelül 14 nappal van előbbre a 
vegetáció, mint más évek ez idősz lkában. 
A korábban vetett erőteljesebb őszi rozs 
sok helyen nemcsak szárban, hanem már 
kalászában is van. Az erősebb búza szin­
tén szárba megy, sőt néhol tu ságos tö- 
möttsége folytán az esőzés következtében 
helyenkint már meg is dőlt.

A búzavetés fejlődését, nem szólva 
csekély kivételekről, kifogástalannak je­
lentik. Szórványosan sárgás színű ugyan 
a hűvös idő miatt, mindazonáltal nagyob- 
bára igen szép és többnyire haragoszöld 
színű. Az erőteljes és részben túlbuja ve 
tést nehogy megdőljön, nagyon sok helyen 
sarlózzák, sőt néhol kaszálják is, termé­
szetesen a hol meg a vetés nincs annyira 
előrehaladva, hogy ez által további fejlő­
désében károsodhatna.

Az őszi rozs, bár előrehaladott álla­
potban van és nagyobbára jól telelt, ennek 
ellenére korántsem áll olyan kielégítően, 
mint a búza. Igen sok az egyenetlen, sőt 
a ritka vetés eléggé fejletlen kalászokkal, 
a szára is több helyen a rendes állapotnál 
vékonyabb. A rozsot különben féreg és 
rovar is jobban tizedelte, mint a búzát. 
Általában a rovar és féreg okozta kár miatt 
még mindig meglehetősen sok panaszt 
lehet hallani, különösen a hesszeni, frit 
és csikoshátú búzalégy, de a drótféreg és 
futrinka miatt is, amely úgy a búzában, 
mint a rozsban még mindig kárt okoz. A 
legnagyobb károsodás, mely néhol 10—20 
százalékra becsülhető, az országos átlag 
bán azonban legföljebb csak 5 — 6 száza­
lékra tehető, a Duna bal , részben a Duna 
jobb p írtján, továbbá a Tisza jobb partján 
és a Tisza balpartján mutatkozik. Helyen- 
kint az egér is elszaporodott és kárt oko­
zott. A búzában és rozsban az idén arány 
lag kevés a gaz. illetve acit.

Az őszi árpa szépen gyarapodik, 
szintén jól előrehaladt már, igen sürü és 
erőteljes.

Az őszi repce meglehetősen virág­
zott, néhol most virágzik. Mostanáig 
eléggé jól tűrte a repce is a hűvös időt, 
a mennyiben hüvely képződése nagyob- 
bára rendes és többnyire kifogástalan. 
Némely repcetáblán azonban máris mu 
tatkozik a kártékony bolha.

A tavaszi vetés általában jól kel, 
úgy a korai, mint a késői. A vetés több­
nyire sürü es nagyobbára teljesen elbo­
rítja a talajt is. Ebben is mutatkozik a 
féreg- és rovarkár, de az már nem jelen 
tékeny.

A tavaszi árpa, zab, zabosbükköny, 
továbbá az idei lóhere és lucerna szép 
sűrűén kelt és, bár néhol sárgás szinű, 
általában jó közepesen és kielégítően áll.

A takarmány és cukorrépa is szé 
pen kelt, helyenkint az első kapálás, 
illetve sarabolás folyik ; igaz azonban, 
hogy az orrmányos is mutatkozik és már 
elég sok kárt is okoz.

A sik vidéki korai tengeri kelőben 
van, nagyobbára azonban még csak most 
csírázik. Az Alföldön is folyik még a 
tengeri vetés. A felső részeken és a Ki­
rályhágón túli vármegyékben csak most 
fogtak hozzá a tengeri vetéséhez. Az el 
ültetett korai burgonya is kezd már kelni, 
de az ültetés még országszerte folyamat­
ban van, különösen a felső vidékeken. 
Általában mindenütt nagyon jól átázott 
talajba kerül a vetőmag és igy jó remény­
nyel tokintenek a gazdák azok kikelése 
és fejlődése ele. A gazdasági munkálatok­
kal, szántás és vetéssel, valamint ültetés 
sel néhol már egészen elkészültek, másutt 
azonban cmk fele részén vannak, sőt he­

lyenkint a hegyi vidékeken az összes 
munkálatokat csak most vették föl

A dohány palántát is dicsérik, jól 
halad fejlődésében.

A szőlőben döntés, gyérítés, kapálás 
és karózással foglalkoznak. A szőlő álta­
lában jól telelt, bár az utóbbi fagytól né 
hol szenvedett. A fagy miatt nagy a ká­
rosodás a gyümölcsfa virágában A csontár 
félék virága, nevezetesen a kajszinbarack, 
mandula, cseresznye és részben a meggy 
is nagyon sok helyen elfagyolt. Az alma 
és körte virágja bizonyára szintén szen­
vedett, e felől még nincs a közönség kel­
lőleg tájékozva.

A takarmány készlet erősen megfő 
gyott már és különösen az alomszalma, 
a melynek hiánya már nagyon is érez­
hető A jószág állandóan jó kondícióban 
van, a zöld takarmány ozás a száraz szálas 
takarmány hiányát is ellensúlyozni képes 
már. A lóhere, lucerna, réti fű növés több­
nyire kifogástalan, a legelő is jó. A job­
ban fejlődött lóherét és lucernát, különö­
sen az Alföldön zöld takarmánynak hasz­
nálják. hasonlóan a takarmánynak szánt 
rozsot is. A takarmányrozs kaszálása kü­
lönben az országban már sok helyen fo 
ganatba vétetett.

Lovak patája ápolásáról.
Ha a fát nem gondozzuk, elsatnyul 

vagy ha meg van adva az alkalom, — túl - 
buján fejlődik, igy gyümölcsöt nem terem, 
hasznot tehát nem ad az.

A leggondosabb gazda, ha ügyel is 
arra, hogy kocsija jó erős fából készüljön, 
de ha nem vet gondot annak kerekeire, 
úgy akkor mondja fel a szolgálatát midőn 
a legnagyobb szükség volna rá

Így vagyunk a lóval is. Legyen az 
bármily erős, egészséges, de ha a patái 
hibásak, úgy nem képes az teljesíteni a 
szolgálatát, ezért kell igen nagy súlyt fek­
tetnünk a pata ápolására.

Lássuk tehát, melyek azok a kellékek, 
amelylyel a patát, ép és egészséges alko­
tásában, valamint szabályos alakjában meg­
tudjuk tartani:

A főkellék először is az, hogy az 
állat lehetőleg puha tulajon 1—2 óra 
hosszáig mozogjon. Sok helyen bezárják 
a növendék-csikókat a téli zord időben 

I az istállóba s hónapokig ki sem bocsájt- 
ják egy kis jó levegőre, holott nemcsak 
a belső szervezetére hat károsan, hanem 
a lábaira is, de különösen a patáira, mert 
a p ita szaruju nemcsak összefüggését, 
hanem szívósságát és ruganyosságát el 
veszíti, miáltal az szűkül s elferdül, s az 
állat az ily szűkült patában úgy jár, mint 
macska a dióhéjban, vagy az igen szűkre 
szabott cipőben az ember. Szükséges a 
mozgás azért is, mert ekkor a szarulalp 
és a nyír (köznyelven a ló békája) érinti 
a talajt, miáltal a talp valamivel lapul, a 
nyír pedig magasságában összébb nyomul 
s a pita hátsó része ezáltal kitágul; ami­
dőn a vérkeringés ott szabadabb lesz s 
az érzékeny belső részek kellőkép táplál­
kozhatnak s a szaruképződés ennek foly­
tán szabályosan történik.

Szükséges kellék a pata ápolásához 
a tisztaság. Minden józanul gondolkozó 
lótartó vagy ápoló tudja azt, hogy a nyir- 
barázdaba mennyi piszok halmozódik fel, 
ha nem tisztogatja azt, mi által nyirrot- 
hadás és ennek következtében sántaság 
áll be.

Jártatás, vagy a lónak bármily hasz­
nálata után egy óra múlva egy csöbör 
hideg vizben gyökérkefével mossuk le a 
pata szaruját, miáltal eltávolodik onnan 
minden idegen anyag a mi a patára káros 
hatással lenne.

Uzletathelyezés!
Tisztelettel van szerencsém a t. közönség szives tudomására 
hozni, hogy szabó-üzletemet Széchenyi tér 2. szám alól 
Nagykőrösi-utca Fleischman fele házba helyeztem at, hol kül- és 
belföldi szövetekből, a legújabb divat szerint Jutányos árért 
készítek ferfiruhakat. Amidőn pontos és lelkiismeretes kiszolgá 
lásról biztosítom a t. közönséget, egyúttal kérem b. pártfogását.

ZZZ Tisztelettel: ZX

Hegedűs Mihály
= férfi-szabó. =
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ttz* hogy száraz időben lég 
alább 2 betenkint a patákat megpuhitsuk. 
Legmegfelelőbb az, ha vizes vászonba, 
▼agy zsák darabba bekötjük 6 tiszta vízzel 
locsolgatjuk pár óráig. Zsírral, olajjal, ke­
nőcsökkel való kenegetés nem felel meg 
ezen célnak, mert ezek a szaru szövetbe 
nem hatolnak és nem ivódnak be, minek 
következtében nem várhatjuk azt, hogy a 
pata szaru része felpuhuljon, hanem csak 
azt, hogy az abban levő vizrészek kipá­
rolgását megakadályozza; miért is oly 
esetben használhatjuk jó sikerrel a zsíros 
kenőcsöket, ha huzamosabb ideig vízben 
kénytelenek vagyunk járatni a lovat, a 
midőn is a patának túlságos fellágyulását 
megakadályozzuk.

Sokan a patkoló kovácsok közül tü­
zes vassal égetik a patát, hogy puha le­
gyen, ami rövid időre be is következik, 
de később igen káros hatása van rá, mert 
törékeny lesz ; azért ezt egy gazda se 
engedje meg. A pataápolás főkelléke még 
az, hogy a vasalt ló patájáról a patkót 
4—6 hét elteltével szedessük le s a feles­
leges szarut a patkoló kovács által távo- 
littassuk el, amidőn a patkót újból fel­
verheti.

Patkoiás nélkül járó lónak, vagy 
csikónak is legalább minden 2—3 hónap­
ban távolittassuk el a patájáról az elhalt 
szarv részletet s részeltessük kőiül a patát, 
hogy a faragás és reszelés által annak 
szabályos alakját megadjuk.

Ha elmulasztjuk a hosszúra megnőtt 
pata lefaragását, ekkor annak alaki elvál­
tozása jő létre a mi sántaságot, a lónak 
hasznavehetetlenségét idézi elő.

Flóris Rudolf
törvényhatósági m. kir. főállatorvos

Városi közgyűlés*
— április 30.

Kecskemét varos törvényhatósága ma 
tartotta április havi rendes közgyűlését. 
Az egész országot a választások előszele 
lengi át, szenvedélyes elöcsatározások foly­
nak országszerte s ogy kora reggel lábra 
kapott hir azt rebesgette, hogy a kec-s 
keméti városi parlamentben is meg fogja 
akadályozni a komoly munkát az országos 
politika előtérbe helyezése.

A hír azonban valótlannak bizonyult, 
mert a városi törvényhatóság tagjai ezúttal 
is megmutatták, hogy szentnek tartjuk a 
város parlamenjét 8 előbbrevalónak a vá 
ros életébe vágó ügyek intézését a szén 
vedelmes harcokra alkalmat adó poli­
tikai polémiáknál. így azután akkor 
is, mikor a polgármesteri jelentés a főis­
pán kinevezéséről szóló belügyminiszteri 
leiratról tett említést, közgyűlésünk meg­
tartotta higgadt, bölcs belátáson alapuló 
mérsékletét s a lábra kapott hírrel szem 
ben fényesen dokumentálta, hogy Kecs­
keméten a városatyák elsősorban szeretett 
városuk ügyét hordják a szivükön s a 
legszűkebb értelmű haza sorsáról való gon 
doskodás után látnak csak a város érdé 
keinek szem előtt tartásával a politizáláshoz.

A közgyűlés lefolyásáról különben 
az alábbi tudósításunk számol be:

Polgármesteri jelentős.
Dr. Dömötör Lajos felolvassa a köz­

igazgatás március havi állapotáról szóló 
polgármesteri jelentest.

Interpellációk.
Fuchs Samu bizottsági tag a jég­

termeléssel foglalkozik s figyelmezteti a 
városi tanácsot, hogy a jég ma már nem 
luxus cikk, hanem egy olyan közszükség­
leti tényező, amely nélkülözhetetlen kel­
léke a közegészségügy megvédésének. 
Drágának találja a városi műjég árát, 
különösen a kereskedői elemre, az élelmi­
cikk árusítókra s a vendéglősökre nézve.

A felszólalásra Bagi László h. pol­
gármester válaszol, megnyugtatva az in- 
terpellálót, hogy a jég urának megállapí­
tásánál a jogos érdekeket szem előtt fog 
ják tartani.

Iványosi Szabó László tudomásul 
▼eszi ugyan a polgármesteri jelentést, de 
nem tudja, miben keresse okát annak, 
hogy a főispán kinevezéséről szóló bel­
ügyminiszteri jelentés a polgármesteri je­
lentés végén van emincialva, holott a le­
iratot külön kellett volna — véleménye 
szerint — tárgysorozatra tűzni.

Interpellációjára a polgármester re­
flektált s elmondja, hogy ma reggel azt 
a hirt vitték hozzá, mintha tegnap az 
alsókerületi 48 as kör értekezletén azt 
mondották volna róla, hogy ő politikai 
taktikából foglalta a főispán kinevezését 
polgármesteri jelentésébe, utal a válasz­
tási hangulatra, amely úgyis felkorbácsolta 
a városban a kedélyeket s erre, valamint 
arra a körülményre tekintettel foglalta a 
kinevezést jelentésébe, hogy a törvény­
hatóság mindig meg szokta várni Pest­
megye határozatát. Ez azonban nem aka­
dályozza meg a közgyűlést abban, hogy 
ne vehesse tárgyalás alá a főispán kine­
vezéséről szóló leiratot, mivel a legköze­
lebbi , közgyűlés tárgysorozatára ki lesz 
tűzve a leirat.

G Fekete Mihály a korcsmák s bor 
kimérések engedélyezésének csökkentése s 
a szombati zárórának este 10 órára való 
megállapítása iránt interpellálja a főkapi­
tányt, Papp György főkapitány válaszá­
nak tudomásul vétele után, azután meg­
kezdik a napirendre tűzött ügyek elin­
tézését.

A kereskedelmi iskola
Sándor István főjegyző beterjeszti a 

kereskedelmi iskola szervezeti szabályait, 
melyet csekély módosítással s a főjegyző 
ama indítványával fogad el a közgyűlés, 
hogy az iskola ez évi szeptember elsején 
már megnyittatik, ideiglenes helye a ta­
nonciskola egyik része lesz s az igazgatói 
valamint egy tanári állásra irassék ki a 
pályázat.

Az ököritoiakért
A közgyűlés egyhangú helyesléssel 

tudomásul veszi a tanács jelentését, amely 
az ököritói tűzkárosultak javára a város 
közönsége nevében küldött 500 korona 
segélyről szól.

Az esküdtek lajstroma.
Az esküdtet 1911. évi lajstromának 

összeállítására a közgyűlés ugyanazokat a 
bizottsági'tagokat küldte ki, akik az 1910. 
évi lajstromot készítették

A Varosszepitö Egyesület 
kérte a közgyűlést, hogy egyesületének 
választmányába küldjön ki két tagot a 
közgyűlés kebeléből A közgyűlés a ké­
relmet teljesítve, id. Síkari Kovács Mihály 
éz Németh László bizottsági tagokat küldte 
ki az egyesület választmányába.

A városi erdők állami kezelésben.
A városi erdőkezelés átadására a köz 

gyűlés egy bizottságot alakított, amely el­
készülve munkálataival, a városi tanáccsal 
egyetértve azt indítványozta a közgyűlés' 
nek, hogy a városi erdőket adják át ál­
lami kezelésbe. Héjjas István, majd ív. 
Szabó László a város autonómiájának csor­
bulását látják az indiUány elfogbdásában 
s ezért a házi kezelés fentartását javasol­
ják mig dr. Kiss Albert és dr. Szigethy 
Lehel a bizottság és a tanács álláspont­
ját helyeslik. A közgyűlés a vita után a 
bizottság indítványát teszi magáévá s el­
határozta az erdők állam kezelésbe adását.

Telekvetelek, kisajátítások.
Egy pár telekvétel s kisajátítás be- 

referálása s elfogadása után a közgyűlés 
fél 12 órakor véget ért.

Tanulmánykirándulás. A kegyesrendi 
főgimnázium ifjúságának egy része, körül­
belül 50 en vasárnap délelőtt Hannig Ist 
ván. Kuinmergruber Emil és Niklos János 
tanárok vezetése alatt 4 napos délvidéki 
tanulmányú ca indul. A tanulmánykirán­
dulás főcélja a resicai vasgyárak meg­
szemlélése.

NAPI HÍREK.
Kaptár: 1910. év, május hó 1.. vasárnap,

R. kath. Rogate <keresztjáró napok), Protestáns : Fii- 
löp Jakab, Görög-orosz: április hó 18., Husvét vasárnap, 
Izraelita : 5670. év, Nizan 22. Akharon sel, Passzah. — 
Napkelte 4 óra 46 perc, Napnyugta 7 óra 10 perc, 
Naphossza 14 óra 24 perc. — Holdkelte 1 óra 14 
perc éjjel, Holdnyugta 9 óra 10 perc délelőtt. Utolsó 
negyed 2-án 2 óra 30 perc délután.

Időjárás: A központi meteorologiai intézetnek 
Kecskemétre érkezett jelentése sserint, a következő 
időjárás várható : Változékony szeles, hűvösebb, sok 
helyett csapadék.

Szerkentfaég kiadóhivatal telefon ndma: 141.

— Dr Horváth programmbeszede. A 
felső választókerület köztiszteletben álló 
népszerű Kossuth párti képviselőjelöltje a 
szentkirályi részeken ma vasárnap tartja 
pogrammbeszédét. A központból a pártkor 
tisztviselői és hívei közül számosán kísérik 
el szeretett jelöltjüket útjára.

— Egyháztanácsülés. A ref. egyház­
tanács a vasárnap délelőtti istentisztelet 
végeztével a kollégiumban ülést tart, hol 
a folyó ügyek mellett az uj főiskola épí­
tésének kérdése is tárgyalás alá kerül.

— Tóth százados temetése. Boldogult 
Tóth Kálmán százados temetése ma vasár­
nap délután 4 órakor fog megtörténni a 
budai-utcai ref. temető halottasházából.

— Uj doktor. Révész Bence ügy­
védjelöltet, jogakadémiánk volt kitűnő 
hallgatóját, szombaton avatt ik fel a jog­
tudományok doktorává a kolozsvári tudo­
mányegyetemen.

— Uj iskolaszéki tagok A törvény­
hatósági bizottság ma megtartott ülésében 
Dr. Joó Gyula jogakadémia h igazgatót, 
Diószeghy Józsefet és Zimay Károlyi vá­
lasztotta meg az elhalálozás és elköltözés 
folytán megüresedett három iskolaszéki 
tagsági helyre.

— Adomány. Az iskolai zászlóaljak 
céljaira Korb Flóris budapesti műépítész 
úr a Kecskeméti Kereskedelmi Iparhitel­
intézet és Népbank útján 91 koronát volt 
szives adományozni, melyért hálás köszö­
netét fejezi ki a szervező bizottság nevében: 
Balogh Dénes szervező bizottsági elnök.

— jelölesek a h. anyakönyvvezetői ál­
lásra. A közigazgatási bizottság szombat 
délután tartotta rendes havi gyűlését, a 

I melyen több fontos ügy mellett a h. anya • 
’ könyvvezetői állásra is jelöltek és pedig 

I. helyen Tormássy Dezsőt, II. helyen 
Molnár Antalt és III helyen Afrány Károlyt.

— Stipl Károly koronaügyeszhelyettes.
A hirt, amelyet a napokban Stipl Károly 
koronaügyész helyettessé való kinevezésé­
ről közöltünk, megerősíti a hivatalos lap 
mai száma, amely közli Stipl Károly dr. 
kinevezését koronaügyészhelyettessé, Ba- 
loghy Györgynek pedig törvényszéki el­
nökké való kinevezését. A csere többféle 
találgatásra adott alkalmat, amik azonban 
— mint az Újság Írja — csak minden 
alapot nélkülöző mende mondák voltak, 
mert Stipl Károly erős gyomoibajára hi­
vatkozva maga kérte a törvény széki állás 
tói való felmentését.

— Szabadságon. Révész Bence java- 
dalmi pénztárnok egészségének helyre- 
állitá8a végett három havi szabadságot 
kért a közgyűléstől, amelyet egyhangú 
elhatározással a közgyűlés meg is adott.

— Az ügyvédi kamarából. A kecske­
méti ügyvédi kamara dr. Kalmár Mór kis- 
kunfélegy házai ügyvédet bejegyezte ügy­
védi lajstromába.

— A pestmegyei installáció. A Ma­
gyar Híradó hírével szemben, hogy gróf 
Ráday Gedeon pest pilis solt-kiskunme- 
gyei főispán installációját a választások 
kiírása utáni időre halasztották el, félhi­
vatalosan jelentik, hogy gróf Ráday beik­
tatása már a jövő héten meg lesz.
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— Jótékony adományok Korb Flóris 
budapesti műépítész úr, a kecskeméti Nép- ■ 
bank palotájának tervezője, 364 koronát 
adományozott helyi jótékony célra, mely 
összegből: a Jótékony Nőegylet, az Izraelita 
Nőegykt, a Rongyos Egyesület és az Isko­
lai Zászlóaljak egyenlően 91 koronában 
ré6zesittettek. Az adományozó úrnak ezen 
nemes tette, önmagában leli az elismerést.

— Halál a vonaton. Ma reggel a 
Szeged felöl jövő személyvonat halot­
tat hozott Kecskemétre. Kürtösi An 
talné szül, Szabó Anna kiskunfélegy- 
házai asszony egyik kecskeméti roko 
nának látogatására Kecskemétre akart 
jönni. Alig haladt azonban ki a sze­
mélyvonat Kiskunfélegyházáról, mikor 
az asszony hirtelen rosszul lett s pár 
perc alatt meghalt. Pákáról értesítették 
rendőrségünket a balesetről s a vonat 
megérkezésekor szerető ölelő karok 
helyett a hullaszállító kocsi várta Kür­
tösinét, akit a korházba szállitva a I 
tisztiorvosok felboncolták s konstatál- j 
ták, hogy halálát szwszélhüdés okozta.

— Tűz volt Nagykörösön Pesti László 
nagykőrösi lakos tanyáján a béres ház 
kigyulladt és teljesen leégett. A kár meg­
haladja az 500 koronát. A tűz a kémény 
rosszasága következtében keleikezett. Sem 
ember, sem állat életben kár nem esett. 
Gondatlanság senkit sem terhel.

— a Kecskeméti Serteshizlalok Gőz 
malmi Reszvénytarsasaga tisztelettel tudatja 
a nagyérdemű közönséggel, hogy gőz és 
kádfürdője tisztogatás miatt május 2 tői 
8 ig zárva lesz. Az igazgatóság

— Tavaszi tancmulatsag Május hó 
16 á:i, pünkösd másodnapján, a Kecske 
méti Gazdálkodó Ifjúság a helybeli Siket 
néma Intézet javára egy nagyszabású 
tánce^télyt rendez. Ezen mulatság jóval • 
felülmúlja az összes eddigi mulatságokat. 
A nagyszámú d rék ifjúságból álló ren- j 
dezőség mindent elkövet, hogy a hölgyek : 
felejthetetlen jó emlékkel távozzanak a 1 < 
mulatságból. Érdekességet kölcsönöz az a I 
díszes lovasbandérium, amely aznap dél- ; 
után fél 4 órakor indul a Gazdasági Egye- • 
süléitől (Km ff I vendéglőtől)

— Figyelmeztetes a szőlősgazdáknak! ; 
A törvény intézkedése szerint büntetés alá : 
esik az, ha a szőlősgazda a permetezést a 
gyümölcsfáknál kertjeiben és szőlőiben el- 1 
mulasztja. Most nagy alkalma van ezen 
kötelességét minden birtokosnak, főleg e 
környékbeli városokban gyakorolni, mivel ' ] 
Kecskeméten uj permetezési anyagot talált ] 
fe Cseh Mihály és Cseh Károly, két fiatal j 
kereskedő, amely anyag igen olcsó és cél : 
szerű, amennyiben ennek igazsága mellett 
számos köszönő levél tanúskodik. (

Kecskeméti Katholikus Legenyegylet i 
nagyszabású hangversennyel egybekötött ( 
s impozánsnak ígérkező második tavaszi 1 
társasestélyt tart kint a Mezei utcai helyisé i ; 
gében, hol az estély sikerét a rendezőség j 1 
kimeríthetetlen ügybuzgalma már jó eleve I 1 
biztosította, miért is ez utón kéri fel az 1 
egyesület mélyen tisztelt vendégeit a kör 1 
vezetősége, hogy ez estélyre, amikor is 
lesz komoly, vig szavalat, monológ, gram- 1 
mofon, citera játék s hegedű szóló, minél 
számosabban szíveskedjenek megjelenni. 
Tekintettel a kitérj* dl műsorra, kéretik a i 
a pontos megjelenés. Kezdete esti 8 óra. <

— Uszoda megnyitás A Józsof-gőx > 
malom Halasi nagy utcai uszoda fürdője 
az idén május hó 4 én szerdán nyílik ineg. 
A szépen felszerelt fedett uszodát figyel­
mébe ajánljuk úszást kedvelő olvasóinknak. 
Az egész nyárra érvényes idény jegyek 
már mostelőj. gyezhetők a József-gŐzmalom 
irodájában és e hó 4 étől kezdve a fürdő I 
pénztárnál. |

— A Kecskeméti Jótékony Nőügyiét 
■ május hó 16 és 17 ikén este 8 órakor a 

városi színházban saját pénztára javára 
jótékonycélú műkedvelő előadást rendez, 
Csortos Gyula a Vígszínház művészének 
közreműködésével. Rendezőség: özv. dr. 
Falta Lászlóné, a Nőegylet elnöke, Mohácsy 
Lajosné, a vigalmi bizottság elnöke. Dömö 
tör Dezsőné, dr. Fodor JcnŐné, Grőber 
Ferencné, dr. Kecskeméti L ijosné, dr. Kiss 
Jánosáé, özv. Kozma Jánosné, dr. Mészáros 
Ferencné, Mintsek Gézáné, Sárkány Báláné, 
dr. Tassy Józsefné, Tóth Istvánná vigalmi 
bizottsági tagok. Titkárság: dr Zombory 
László, dr. Nyiry Zoltán és Baktay Béla. 
Pénztárnok : Tóth István Műsor: 1, Hieder- 
mayer hangulatok Rendezi: Falus Elek 
festőművész Szereplők : Dömötör Dczsőné, 
Gazsó Rezsőné, Papp Sarolta, Pintér Je- 
nőné, Tóth Istvánná, Aág Irén, Fodor Irma, 
Katona Irén, Baktay Béla, Gerber Ferenc, 
Zombory István, Mészáros limuska és Mo­
hácsy Miklós, Szappanos Rózsika és ifj. 
Grünwáld Béla. Zene kiséret mellett énekel 
Dömötör Dezsőné. 11, Kép a főikelő nap 
országából. Rendezi: Falus Elek festő 
művész Szereplők : dr. Réthey Ferencné, 
S. Kovács Miéi, Medveczky llus, Papp 
Mariska, Papp Sárika, Schira Ilona, Szi- 
gethy Rózsi, Tóth Irén, Ztboreczky Margit. 
Ili A szikra Vígjáték 1 felvonásban. 
Irta: Pailleron Ede. Foditotta: Huszár 
Imre. Személyek: De Geran Paul dr. Papp 
Dezső, Reál L'onie dr. Kiss Zoltánná, 
Antoinette Aág Irén, Súgó: Molnár Antal. 
IV. Kép a régi magyar időből Rendezik : 
I. Grünwild Béla és Falus Elek festő 
művészek. Szereplők : Faragó Béláné, Ka­
tona Zsigmondné, dr. Mészáros Ferencné, 

! Mohácsy L íjosné, Pásthy Jánosné, Szoller 
i Aladárné, Tóth Lajosné, Ifj. Kurucz Gyula, 
i Muraközy István, Mu aközy János, Orbán 

János, Szoller Álad n-és dr. Zomborv László. 
A képekben előforduló láncokat Róka P. 
Pál tanította be. A cukrászdát ez aika 
lommal a nőegylet tagjai állítják ki és az 
elárú<itást Kiss leiké volt szives elvállalni.

— Megalakult választmány A Kecs­
keméti Muokásbiztosiló Pénztár felügyelő- 

, bizottsága a napokban tartotta alakuló 
gyűlését. E nőknek egvhangu’ag Finnesek 

‘ József gyárigazgató, jegyzőnek Szeless 
Emil kereskedő lett megválasztva, fel­
ügyelő bizottsági tagok : Bódi Gáspár, 

' Szabó Lajos, Szoinor S uidor, Székely 
i Béla, Matok Béla, Kóhn Lipót. Póttagok : 
! Kézsmárszky Károly, ifj. Gulyás János, 

Kolossá Viktor, Szabados István, Kari 
István, Sebői, berger Adolf, Buchwald 
Gáspár, S.eless János.

— A nagykőrösi diákok Kecskeméten 
A nagykőrösi főgimnázium felsőbb osztá 
lyainak tanulói ma délután tornatanárának 
Dobozy László társaságában Kecskemétre 
jöttek, hogy céllövő gyakorlatokat végez­
zenek a kecskeméti katonai lövöldében.

— Önkenytes hozzájárulások a Fűszer­
es Vegyes kereskedők kezdeményezésére 
már ez évben megnyitandó felsőkéi eskü 
d‘Imi iskola költségeihez az egylet által 
kibocsájtott aláírási iveken: Nyirády László 
180 korona, D.*vid Bertalan 150 korona, 
Fleischmann Sámuel 120 korona, B nkő 
István, Komonyi Ilona 90 — 90 kor.. Fehér 
Dávid 75 korona, Littauer Mór, Dudogh 
István. Spitzer Sándor, Fischer József, 
Tóth László, S/él Nándor, Dunszt és Pin 
tér, Kolossá Viktor 60 — 60 korona, Bencsik 
Antal, Lu:g«rmann Izidor, Fekete Adolf, 
Weiss László. Fekete Soma, Pollák L íjos, 
özv Horváth L »josné, Kádár Fulöp, Dénes 
Gábor, Vajda Mihály, Dunszt Ferenc, Gich 
ner Jenő, Qoldyinbt r Mihály, Holczer Ká­
roly, Egry P. Fülőp, Goldberger Ödön, 
Hajtó Terézia, Waksberg Gusztáv, özv. 
Zilzer Adolfné 30 — 30 korona, Neu J ikab, 
Dániel Lázár, Kulcsár Nándor 15—15 kor., 
Fáb án Mór és Társa 10 koronát.

Nyári lakasnak azonnal kiadó egy tiszta 
szoba a budai hegyi szőlőben, mely a vacsi- 
közön a budai kaputól 5 percnyire van. — 
Értekezni lehet Vidor J városi végrehajtóval

I — Meghívó A kecskeméti szervezett 
összmunkások helyi csoportjainak 100 us 
bizottsága május hó 1-én, vasárnap este 
8 órakor a városi vigadó összes termeiben 
konfetti és szerp‘ntincsatával egybekötött 
zártkörű táncvigalmat rendez. Személy jegy 
1 korona. Felülfizetéseket köszönettel fogad 
és hírlapikig nyugtáz.

— Csendelet a pusztán. 11 a János 
dömsödi lakos a korcsmából dalolva ment 
hazafelé, útközben találkozott Horvát Már 
tón és Orosz Lajos dömsödi lakosokkal, 
kik azt hitték, hogy lia őket gúnyolja s 
ezért botokkal leverték, aztán vértől bo­
rítva ott hagyták. Hát a keresésére indult 
felesége találta meg és vozette haza, míg 
a tetteseket a csendőrök letartóztatták.

— Betörés. Vasa Mihály 70 éves 
1 páhi pusztai lalwis háza tetejét ismeretlen 

tettesek felbontották és onnan 186 korona 
értékű füstölt húst elloptak. Munka után 
az ásót olt felejtették. A csendőrség az 
ásót mint bűnjelet az ottani községi elöl­
járóságnak átadta és a nyomozást erelye 

i sen folytatja.
— Az a portörlö A portörlő egyebek 

között arra is alkalmas, hogy a szobaci­
cák azoknak az égisze alatt kitekinlget- 
hetnek az ablakokon, oda állnak az ablak 
mellé és „rázva a rongyot* szertenéznek 
a nagyvilágban. így azután, míg a nézés 
csak kiszemelteknek árthat, a porrázás 
olyan érdekteleneket is bánt, akik épugy 
nem reflektálnak a szobacicák tekintetére, 
mint a nyakukba zúditott porfelhőre. Nem 
terhelné a rendőrséget mulasztás egy csöp­
pet sem köztisztaság rovására, ha közbe­
lépésével megmentené az utcán járó kelő- 

; két a portörlőket rázó szobacicák kelle 
i metlenkedéseitől.
I

Doktorátust szerezhet három hónap alatt 
„Tájékoztató a jogi szemináriumról** című 
könyvben leirt készülés! módot követve. 
Díjmentesen megküldi dr. Dobó Kolozsvár 
Malom u 14.

Rabló czigánykaraván.
Megszöktek a zsiványok

Régi nóta, mely mindig uj marad, a 
kóboi cigányok valósággal hivatásosan 
űzik a rablást, fosztogatást, örökös rette­
gésben tartják különösen a magánosán 
álló tanyák lakóit állandóan betörői a 
szülők kunyhóinak, de ha ellenállásra 
találnak nem riadnak vissza még az em­
bervértől sem.

Az elmúlt hónapban is számos fel­
jelentés érkezett a rendőrségh ez egy ilyen 
utazó rablóbanda ellen, mely bebarangolta 
egész Pestmegyét és többféle bűncselek­
ményt követett el. A többek között a 
kiskőiösi határban rátámadt: k éjnek ide­
jén egy tanyának békésen pihenő lakóira, 
az ajtókat kívülről bekötözték, az ablakon 
belövöldözték, hogy a lakókat mognémil- 
sék és a mi a tanya körül csak mozdít 
ható volt szekérré rakták és elvágtattak.

Hasonló módon jártak el egy alsó- 
némedi gazda tanyáján, kinek a többek 
között kél négy éves pej lovát is elra 
bolták.

A csendőrség egész hajtóvadászatot 
tartott a zsiványok ellen, ezek az üldözők 
elől a főváros közelébe menekültek. Rá 
kospalota közelében bukkant rájuk egy 
rendőrőrjárat, bár a rendőrök csaK gyalo- 
gosap voltak üldözőbe vették a szekereken 
lévő cigányokat. Az üldözőknek segítsé­
gére sietett a véletlen, mert midőn a ci­
gányok a vasúti töltésen átakartak menni, 
épen leeresztették a sorompókat. A cigá­
nyok vesztüket látva, hogy puszta életű 
két megmenthessék, kocsit s mindent 
hátrahagyva az éjsötétjében elmenekültek. 
A rendőrök a szekeren megtalálták a sok 
rablott holmi között a kiskőrösi lopás 
bűnjeleit is. Az elillant cigányokat, kik 
valószínűleg Czegléd felé menekültek eré­
lyesen keresi a rendőrség és a csendőrség.
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< n y « k Ö n y V i kivonat.
1910. évi április ho 29. és 80-án

, Születések Kovács Magdolna rk , 
Tóth György rk , Veres Erzsébet rk., 
Bodor Lerézia > k . Kovács Ferenc rk , 
Madi Etel ref., R.dics Aranka rk., Balog 
Juliánná rk , Kalmár László izr , Szabó 
Juliánná rk., Deák Gápár, Menyhért, 
Boldizsár rk , Vincze Erzsébet rk., Balázs 
Rozália rk., Juhász Anna. Katalin rk , 
Pánczél Ilona rk.

Halálozások: K Szabó István rk. 
15 hónapos, Hilász Pál rk 15 hónapos, 
Lángos János ref 65 éves, Szekér Mária 
rk. 1 napos, Méhesi Ferenc rk. 22 éves, 
Boda László ref. 1 hónapos, Kiss Ferenc 
rk. 6 éves, Rácz Pál rk. 8 hónapos, özv. 
Kis Istvánná Dékány Anna ik. 85 éves, | 
Orbán Lajos rk. 13 hónapos, Farkas Ist ’ í 
ván rk. 69 éves, Iskhel Ferenc, György > 
rk. 8 hónapos, Sziládi Juliánná ik. 7 ! 
hónapos.

Kihirdettettek: Zsákai Ferenc ref. i 
Berényi Mária ref., Sági Mihály ref. Mé­
száros Erzsébet rk.

Házasságot kötöttek : Faragó János 
rk. Csabai Mandolint rk , Mészáros László í 
rk. Ruska Ilona, Anna rk., Kardos Pál ' 
ref. Borsos Eszter ref.
—:--------------------- . . ----------- --  - ---- .   __ I

I 
Birtok változások.

Csókás Mihály és neje Faragó Ilona • 
szentkirályi 4 hold 191 n. öl földjét meg- 
vette K. Szabó László <3200 koronáéit.

«ban M
80 írbu

etö k:
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lac-tér

Két ügyes fiú 
szobafestő és mázolótan ónénak

fizetéssel azonnal fölvétetik
Gudricza József

szobafestő- és mázoló mesternél V. tized.
Lakatos utca 110 szám.

Ugyanott n a gy v á 1 a s z t é k 
tapéta és szobafestő ’ 
mintákba,n.
wywwvj 

Haszonbérbe :>iadó földek.
Városföldön, a kispákai út menten a ! 
(Lipóczy féle) 65 ho d föld jo tanyával ellátva i 
5 évre kiadó; értekezhetni Szőke KövaCS 
Józseffel Halasi-nagy útca 26. sz. 94iv

Egy ügyes, fiatal leány,
aki a tisztaságot j

ár
könnyű háziteendök végzésére 
állandó alkalmazást nyer

*a 233.

egy gyermektelen családnál. 
Cím a kiadóhivatalban megtudható.

ö téli.

Figyelem.
Saját érdekében el ne mulassza az eddig 
is jo hírnévnek örvendő liszt üzletemet i 
fölkeresni. Hol saját őrletéi kenyérliszt­
jeimet 13 kr. rói li kr. ra leszállítottam; 
mindenki által kedvelt zsombolyai liszteket 
16 kr. tói feljebb; továbbá friss árpa és | 
tengeri darát; valamint kukorica, árpa, 
zab a legolcsóbb napi árban kapható és 
házhoz szállítom. Saját őrlésű rozskorpa 
5 frt 20 kr Maradtam kiváló tisztelettel;

Radó József
liszt- és termény kereskedő, a Gazdasági I 

malom melletti Hacker házban. 985

az állványokban [golyós-csap4gy & k kai 
legszebb varrásra,

> hímzésre és stoppoiásra kiválóan alkalmasak.
Egyedüli raktár; _:: ~.. -

Tóby Lajos mechaniknsnál, ahol 
az eredeti amerikai

Wheeier & Wüson varrógépek is kaphatók 
áKecskemét. Seretvas - szállodával szemben. 

Ili tized, Koháry-űtca l$4. sz

__ O O Eredeti

Ajt I varrógépéig
A az állványokban golyÓB-csttpAgryts kkal

Legszebb, legjobb es lecolcsobb lakatosmunkabat készít 

aranyeremmel kitüntetett epület- és mülakatos 
Kecskeméten, Katona József utca 74 szám, saját ház. 

Készít épuletvasalásokat, tűzhelyeket
(sparherdt), kutakat, sirracsokat, szóval mindenféle lakatos munkákat

Eladó szőlő.
Urréten, közel a vasúti állomáshoz, özv. 
Szemerey Károly né szomszédságában 
5 hold jókarban levő 8ZÖIÖ, szabadkéz­
ből eladó. Értekezni lehet Hettesheimer 
Ab ris tulajdonossal, V. tized, Szolnoki­
utca 184/a. szám alatt. Ugyanott 20 
hektó kitűnő fehér bor eladó, 9yo

Lakás-áthelvezés.
V

Tisztelettel értesítem a in. t. hölgy- 
közönséget, hogy angol francia női 
divattermemet május 2 ikától Laczi 
Sándor asztalos mester úr hazaba. IV. 
tized, Szarvasrutca 176 szám alá he­
lyeztem át. Becses pártfogásukba aján 
lom magamat továbbra is, — vagyok 

mely tisztelettel:
Sasvári Ilona. 987

Vendéglőkert-niegny itás!
Van szürenesém tudatni a n. é. közöl) 
Béggel, hogy Kecskeméten, a Körösi köz 
elején, Szabó virágkerlészete tőszomszéd 
ságában levő házamban a mai napon 
kuglipalyával ellátott kirándulásra igen 
alkalmas és kellemes nyári mu’a’ó kert 
helyiséget nyitottam Tartok minden idő 
ben pompás zamatú kecskeméti borokat 
és friss söröket, falatozóknak kilűnő 
magyaros hideg ételeket. Szives pártfogást 
kérve vagyok tisztelettel: özv. B. Tóth 
Jánosné Komonyi Ilona. 994

/Alulírott tisztelettel értesítem Kecskemét város n. é. közön­
ségét, hogy május 1-től 1-ső tized, Halasi utca 22. szám alatti 
saját házamban levő főüzletemen kívül, a Rákóczi utón is. a 
zöldségpiaccal szemben, az izraelita egyház bérházában, újonnan 
nyitott fióküzletemben, régi jó hírnévnek örvendő kenyérsütődém 
ben készült kenyeremet a napi áraknál kilónként 
2 fillérrel olcsóbban árósitom.

Kérem a n. é. közönségnek irántam és üzletem iránt táplált bi­
zalmát továbbra is fenntartani; mert mint eddig, úgy ezentúl is 
csakis elsőrendű tiszavidéki acelas búzalisztből sütöm kenyeremet.

Kizáróhiuos.m orosházi sütöleányok és asszonyok által kézzel 
dagasztott házikenyérrel szolgálok, mely úgy minőség, mint tiszta­
ság tekintetében a legkifogástalauabb. Szives pártfogást kér, tisztelettel:

Dániel Lázár.

Uj házikenyer-űxletmegnyitás!

i

Eladó föld és szölöbirtok.
Özvegy Bóbis Jánosáénak Öreghegyben, 
a Hegedű* köz külső végén lévő 3 és fél 
holdnyi, jó épületekkel ellátott birtoka, 
— melyben 200 út szép, gyümölcsös szőlő 
is van — eseti g az idei terméssel együtt 
eladó; értekezni lehet Tóth Ignác ügy

veddel Hl. tized 130. szám alatt. 988v

Eladó ház.
2000 forint készpénzzel megvehető a 
Vásárinagy-utcán levő LédOCZÍ féle ház. 
mely 8 utczai és 3 udvari szobát/4 
konyhát, kamrát, pincét és egyeb helyi­
ségeket tartalmaz, szép kilátássá/, és 
tág kövezett udvarral. A 8 szoba föl­
szerelése is átvehető. Ipartelepnek is 
kiválóan alkalmas. Közvetítés dijaztatik.

Értesítést ád Zsigmond M. József, 
Vásári-kis-utca 133. szám. 979

<

I

Házeladás.
VII. tized, Görbe ú ca 167. számú ház, 
melyben van jóforgalmú sütő»űzlet, két 
kemencével, tágas hozzávaló sütőház, sütő­
konyha, lakások, villanyvilágítás, csatorna 
bevezetés fürdő , cseléd-, segéd-szobák, 
pince, szín, nyitott és zárt foyosóval; — a 
ház három telekből áll, két ú’cára két 
kapu bejárattal, — az egész épület újonnan 
átalakítva; — űzletáthelyezés miatt — 
azonnal eladó; értekezni lehet ugyanott 
bármikor Varga Elek sü ű mesterrel. mos
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Szőlő kerítéshez 950v 
kifaragott, körülbelől 200 drb. egy öles 
oszlopfa kisebb részletekben is eladó 
Hl. tized, Könyök utca 106. és 107. 
sz. házak között levő száinnélküli házban.

Téli szalámi ^sbó.' k“zuive-AVAA K/MWAUAAAA kltÜnÖ IZÖ, COte- 
chini gyártmány, kilónként 2 koronáért. 
Legkevesebbet két 
kilogrammot szállít 
posta - utánvétellel
szalámi gyári raktára. Budapest, Erkel utca 4. 
Viszonteladóknak tiz kiló vételénél fit százalék engedménnyel.

I

i

Mtikerti vendéglő megnyitás.
Tisztelettel értesitem a n. é. közön- II 

seget, hogy f. hó 30-án, szombaton 
a rxx"ö.kerti ■verxd.ég'lőt ! 
megnyitom. Főtörekvéseni szolid és 
pontos kiszolgálás! Kiváló tisztelettel: 

a Bérlő.
Ugyanitt intelligens egyének 

étkezésre elfogadtatnak. e"i 

Olcsó építési anyag! 676m 
A Népbank felépítése folytán az ott ■ 
lebontandó épületekből kikerülő 
anyagok; úgymint: tégla, vályog, 
cserép, fa, ajtók, ablakok olcsón 

eladók május 2-ikától kezdve a 
helyszínén, Itcés-piacon.

Tisztelt vevőimnek 
nagybecsű tudomására hozom, hogy 
szabó-üzletemet május hó 1-én 
Nagykörösi-utca 21. számú házba helye- | 

zem át. Midőn becses vevőimet szolid I 
kiszolgálásról továbbra is biztosítom, i 
szives pártfogásukat kerve, — vagyok 

kiváló tisztelettel:
PINTÉR BERNÁT

katona és polgári szabó.

Butorozott szoba azonnal kiadó 
V. tized, üj sétatér,

Ny ár-utca 38. szám alatt. 995 •

□ varroda-megnyitás!
Értesitem a mélyen tisztelt hölgyközönséget, hogy III. tized, 

Páva utca 138. sz., özv. Máyer Jánosné Kelemen Krisztina házában 

nőiruha-varrodát nyitottam.
I Elvállalom minden, a női szabóság körébe tartózó összes mun­

kákat, a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig, igen jutányos 
__ árakon. Szabad legyen felemlítenem, hogy s/abászati ismereteimet 

egy előkelő budapesti szabász intézetben nyertem, amit hiteles 
bizonyítvánnyal igazolhatok. Ennek folytán azon kellemes hely­
zetben vagyok, hogy a legkényesebb' igényeket is kielégíthetem, 

mélyen tisztelt hölgyközönség szives pártfogását kérve, vagyok 
kiváló tisztelettel:

I I ■■ Fridricli JulisKa. ■■ 

___| Ugyanitt fizető- és tanuló-leányok felvétetnek.

Bienszák János 
szita-, rosta és drótkerítés készítő 

Kecskemét, VII tized, Mezei u 13

Ajánlja saját készítésű,
legjobb minőségű drót-kerítéseit, 
amely készítmény nem tévesztendő össze azzal a 
silány, többsz1 r csavart osztrák gyártmányú fonattal, 
a melyet a kereskedők is árusítanak. Továbbá ké­
szítek mindennemű sodronymunkákat, a lehető 

Hf” legrolcsótolo ártan

Uj asztalos-üzlet áthelyezés! I
Tisztelettel tudatúm a mélyen tisztelt 1 

épitte’ő, épitővállalkozó és a bútort készít 
tetni szándékozó közönséggel, hogy újon­
nan nyitott asztalos műhelyemet VII. 
tized, Collner tér 194 ik számú Marschner 
Ferenc űr hazába helyeztem at, ahol elvál 
latok az asztalos iparág körébe tartozó 
mindennemű épület és tutor munkákat, a 
lehelő legjutányosabb árako í. — Szives 
pártfogást kér*e, maradok kiváló tisztelettel

Pá,l
épület- és bútorasztalos.* 981

Egy fiú tanulóul felvétetik.
Eladó ház, önkéntes bútorárverés.

X. tized 157 számú új cserepes ház, mely 
áll 3 szép p idolt szoba, konyha, kamra és 
istállóból, jó ivóvizű kúltal, eladó vagy 
több évre bérbe kiadó. Ugyanott minden 
fele házieszkőzök egyes bútorok május 
hó 20 án délelőtt 9 órakor önkéntes ár 
verésen eladatnak. Az érdeklődők addig 
is megtekinthetik reggel 6 tói 8 óráig. 997

Lakásváltoztatás.
Tisztelettel tudatom b( esés megrende­
lőimmel, hogy lakásomat IV-ik tized, 
Gyik-utca 43. számú, ÖZV. SchwarCZ 
Jakabné házába helyeztem át, — ahol 
szinten elvállalok mindenféle fehérnemű 
varrást és hímzést a legjutányosabb 
áron. Kérem a közönség b. pártfogását.

Tisztelettel :

özvegy Schenk Péter né
fa hér varrónő. 993

Tanuló leányokat azonnal telveszek.

A Héjjas házban egy üzlethelyiség
es az emeleten 991

egy kétszobás lakas azonnal kiadó.

•••••• • •••••••• • ••••••••• • ••••••••• Szives tudomásul! •••••••• • ••••••••• • •••••••••

Az Iparos-Otthon vendéglőjét, kávéházát, szál­
lodáját és nagy sőrcsarnokát a mai napon az 
„Iparos-Otthon Vendéglői R.-társaság“ vette át. 
Midőn erről a nagyérdemű közönséget tisztelettel értesítjük.

Ígérjük, hogy a vállalatnak üzletkörébe tartozó

fogyasztási cikkeknek valódi minőségben való
tKS~ jutányos és pontos kiszolgálása által 

óhajtjuk a nagyérdemű közönség szives pártfogását kiérdemelni.

•••••••• • ••••••••• • •••••••••
Tisztelettel:

az Jparos-Qtthon yendéglői ^.-társaság igazgatósága.
•••••••• • ••••••••• • •••••••••
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Nyári lakás. 928. 
A Fördös-féle szép árnyas nyaraló 

a szeszgyár mellett kiadó Nyirády 

László tulajdonos kereskedőnél, kinél 
az eredeti Vermorel Éclair 

permetezők kaphatók.

ni /| fi A 3 darab uj benyíló ablak, 
ElldUU Ajtóra való vasroló megvé­

telre kerestetik és 2 szobás lakás kiadó 
IV. tized, Borz u’ca 269 szám alatt. 919

Kiadó nyaraló.
Körösi hegy Illik számú Szakács­
féle nyaraló teljes berendezéssel 
kiadó; — értekezhetni özvegy Szabó 
Józsefnéval II. tized. Hegy utca 83. seo

Eladó tárgyak.
3 darab jókarban levő dupla egy szár­
nyas ajtó, tokkal; 7 méter hosszó 150 
centiméter magas drótkerítés, üveg­
folyosó részletek; továbbá bútorok, 
ágyak, fotelok, asztalok, Anker varró 
gép, cserép kályha, takaréktözhely 
Olcsón eladók- Megvételre keresek egy 
csinos fúszerberendezést. Értekezhetni 
Molnár Józseffel XI. tized 136. szám 

alatt az üzletben. 903«

Különbejáratú, •••

Nagykőrösi-útca 20. sz. alatt.

Eladó föld.
Városfö djén. Mindszenti úton, az 5—6 
kilométer jelző között, Vincze Mihály 
szomszédságában levő 5 és fél hold 
kitűnő szántóföld — kedvező feltéte­
lekkel — eladó; értekezni lehet a tu­
lajdonos Gömöri Jánossal, XI ik tized,

Alsó cserép útca 275. sz. alatt. 9347

Eladó------ ~ z Ixá-Z. II. tized, Hegy-
1 utca 87. szánni
I mely áll 5 szoba, 2 

konyha és a szükséges 
mellékhelyiségekből, — szabadkézből 
azonnal eladó. Felvilágosítás ugyanott 
nyerhető a tulajdonosoknál. 930

Eladó szölöbirtok.
a Csáktornyai-hegyben. a Füzfás-közön 
lévő 3 holdnyi szölöbirtok szabadkézből 
jutányos áron eladó; értekezni lehet a 
tulajdonossal Csongrádi-nagy-útca 16. 

szám alatt. 945V

Eladó ház. 9tt0h
IV. tized, Arok-utca 286 számú h á Z, 
mely áll 4 szoba, 3 konyha, 2 élés­
kamra és egy nagy kamrából — OladOJ 
értekezhetni ugyanott a tulajdonossal.

Eladó ház.
IV. tized, Árok utca 300 szám alatti ház, 
mely áll 3 szép szobából, konyhából és 
egyéb mellékhelyiségekből jutányos 
árért eladó. Cserepes fásszin, szi­
vattyús kút és külön baromfi udvar is van.

Közvetítők dijaztatnnk. oeov

Házhelyek eladása.
Az Egyesült Sözteglagyár ház­

helyeknek beosztott telkéből, 
mely a Máriavárossal szemben, belterü­
leten van, négyszögölenként 
koronáért 150-200 négyszögöles tel­
keket, házépítés céljára, kedvező 
fizetési feltételek mellett szabadkézből 
eladjuk.

Venni szándékozók a részletes fel­
tételekre nézve felvilágosítást a Nép­
bankban. a hivatalos órák alatt nyer­
hetnek.

Kecskemét, 1910 április hó.
967 Az Igazgatóság.

Eladó ház
VI ik tized, Kerekes-utca 152-ik 
számú ház, mely áll 4 szoba, 2 
kamrából, jó kúttal, nagy udvar es 
kerttel, eladó: értekezhetni ugyanott

I. Szabó János örököseivel. p72h

Biztos kereset.
Kellő óvadék mellett szállítok teljes 

vasúti kocsi rakományokban:

I. Rézgálieot, Cséplésre 

I. Szenet, Bánáti tisztabnza 

I Lisztet, örlött- és alak-
Ajánlatokat e lap kiadóhivatala továbbit.
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Szebb, jobb és olcsóbb, ssakértíkiiel készült cipő sahoi sásból nem kapható, csak egyedül 

fflT Szabó Lajos cipészmester TBd
24 év óta fennálló első rendű cipészüzletében, Kecskeméten, 
Nagykőrösi utca 17. (Saját házában ) Nagykörösi-utca 17.

K
IADÓ LAKÁS. II. tized, Mária, 

utca 69. szám alatt 3 szobás lakás 
mellékhelyiségekkel május l ére 
kiadó. Ugyanott 2 darab akácfa 

kapu-oszlop eladó. Értekezhetni a 
fenti szám alatt Dékány György 

tulajdonossal. 466e
RTnlncnn a legelőkelőbb fővárosi pénz-
AUlLbUIl intézetekkel fennálló összeköttetéseim 
folytán módomban áll 4—4’4—5*/t-0S törlesztései köb 
ceönöket birtokokra az érték ’/s-ada erejéig rövid idő 
alatt megszerezni, vagy a régi jelzálogterheket olcsóbb 
kölcsönökkel megcserélni Hiteles telekkönyvi kivonat és 
kataszter beküldése esetén díjmentesen minden előleg 
nőikül eljárok, özv Steiner Mihalyné Budapest, VII, 
kerület Erzsébet-körút 1. szám Telefon: 179—25. szám.

Csak akkor valódi, ha a három 
szögű palack az itt levő sza- 
s^gal(vöros és fekete nyomás 
sarga papírom van védve.

Maager Vilmostól, Becsben.

Utánzásokat a törvény üldözi

Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és 
könnyű emészthetőségénél fogva gjer 
mekeknek is különösen ajanltatik es rendeltetik mindama 
eseteknél, melyeknél az orvos az egesz testi szervezet, 

különösen a mell es tüdő erősítését,
a test súlyának gyarapodását, a nedvek javítását, 
valamint általában a v e r tisztítását el akarja érni.

Kapható az osztrak-magyar 9041
monarkla legtöbb gyogyszertaraban es vegyszer üzleteben.

Főraktár és főelarusitása az osztrák magyar monarkia részére

VILMOS
Becs, III 3. kér. Heumarkt 3.

Nagyarányú bevásárlásaim lehetővé 
teszik, hogy a bőrárak folytonos emel 
kedése ellenére üzletemben a cipők hosszú 
ideig a régi árban kaphatók, mind a rak 
taron lévők, mind pedig a mérték után 
készültek. Üzletemnek országos jóhirneve 
van, ezért nem tévesztendő Össze olyan cé 
gekkel, kik saját gyártmány hangzatos 
cégére alatt külföldről hozatott, papírból 
és rongyból összetákolt cipőket árulnak

Olcsó, szabott árak! Megrendelést kívánatra 
24 óra alatt elkészítek! m

Legjobb ripökcaöcsök és gummisarkok óriási raktára.

Eladó 8ZÖIÖ. Körösi hegyben, a Da- 
róczy közön, dr. Tassy Pál ur szomszéd 
jában levő 1054 négyszögöl területű szőlő 
jutányos áron szabadkézből eladó. Érte­
kezni lehet a tulajdonos: Domokos Imré­
vel V. tized, Tehén-utca 253. sz. a. 577v

OM hnLl homokos föld, melyből egy
Uv IlUlU hold szőlő és gyümölcsös, 

5 hold kitűnő kaszáló, a többi jó szántóföld, 
jó cserepes tanyaépülettel, Kökény fele szép 
malommal együtt, eladó. Értekezhetni a 
helyszínen. Kerekegyházán, a kecskeméti 
határon, Bodor László szomszédságában, 
a tulajdonos Szabó Imrével 908

áss
Eddig fölülmulhatatlan I

Maager Viimos-féle valódi tisztított

törvényesen védett csomagolásban.
Sárga üvegenként 2 kor. Fehér üvegenként 3 korona.

Nyomdász-tanoncnak 
felveszek legalább 14» 
eves, lehetőleg nehány 
középiskolai osztályt végiéit 
egészséges fiút.

A szülők tájékozása végett megjegyzem, hogy a nyom- 
dáswegédek munkaideje 8l4 óra, legkiseb heti fizetésük 

------ 24 korona. ••

Sziládi László nyomdatulajdonos
Széchenyi tér.

Eladó ház. Szabadság-út 7. sz. alatt 
egy csinos, villaszerűén épült uj ház, 
kedvező feltételekkel eladó. Ugyanott 
két szobás lakás bútorral vagy anélkül 
kiadó ; értekezhetni ott, a tulajdonossal.

T Trróti földkiadás Urrét és Kisfái 
UllvLl vasútállomás között 28 ka- 

tasztrális hold szántóföld, melyből 5-6 
hold szőlő, ivókuttal, tanyaépületekkel, 
eladó, esetleg haszonbérbe kiadó. Tanács­
adó-, Segi ő és Védőiroda, Vásári nagy- 
u'ca 105 szám. 905

Helyszűke miatt 

nagy kiárusítás, 
árleszállítás mellett:

Dudogh István
úri- és nöidivat
áruházában.
Piac tér. Rtf. egyház bazárban

Házeladás. Kecskeméten, IV-ik 
tized 247 szám alatt, i Su ú- és Galamb- 
Utcák sarkán levő új bérház, mely magá­
ban foulal négy útcai és két udvari lakást, 
11 padolt szobával r mellékhelyiségekkel, 
227 négyszögöl udvar s kert telekkel, ked­
vező feltételek mellett, szabadkézből eladó. 
Értekezhetni a háznál a tulajdonossal 840v

Kiadó garzon lakas. II. tized, 
Hegy-utca 83. számú házban 2 szobás 
garzon lakás előszobával, különbejárat 
tál, mely tisztilakásnak különösen alkal­
mas, azonnal kiadó. 857e

Vendéglő-eladás.
VII. tized, 4. sz. alatti Beke-féle ven­
déglő Ö8 mulatoház eladó Foglal ma­
gában egy nagy tánc- es éttermet, 4 
szobát, 3 konyhát, 3 kamrát, pincét, 
fedett kuglizót, kertet és egyéb szük­
séges mellékhelyiségeket; értekezhetni 

ugyanott a tulajdonossal. 79gv

Lejtő-utcai házeladás.
II ik tized, Lejtő utca 323 számú ház, 
melyben van kél szobi, konyha, kamra, 
istálló, műhely, kuttal és nagy kerttel el­
látva ,eladó. Tanácsadó , Segítő és Védő 
iroda, Vásári-nagy utca 105 sz. alatt. 915

Szives tudomására hozom a n. é. közönségnek, hogy cipő-, kalap- és féidivatáiúházamban
még eddig hiányzó kész férfi-, fiú- és gyermekriiha árúcikkeket bevezettem.
Mivel e szakma városunkban hiányosan volt eddig képviselve, a tisztelt vevőim rég óhajtott kívánságát vélem most 
evvel megvalósítani. Minden törekvésem az, mint eddig is volt, hogy a tisztelt közönség jó és olcsón árúkhoz juthasson.
Tisztelettel: Kovács Jenő cipő-, kalap- és fér^ivedárá kereskedő, fíákóczöút, uárosi bérpalota.

Nagy választék gyermekruhákban, cipő, kalap és úri divatáru cikkekben.

Nyomatott •« Elaő Kecskeméti Hírlapkiadó- 6b Nyomda-RésEvénytársaság kőnyTnyomtató-műhelyében. 1910


